



# 栾川县供电公司 多举措确保线路通道安全畅通

□东方今报·猛犸新闻记者  
弯继伟 通讯员 汤新娜

3月23日，在栾川县城东岭植物园附近的一处电力线下，电力职工忙着悬挂“严禁在电力线路保护区植树、放风筝”的提醒条幅，确保电力线路通道的安全畅通。

近日，国网栾川县供电公司

司职工走进田间地头，向群众宣传保护电力通道畅通的重要性，该公司结合山区实际，将线路通道清障作为全年常态性工作开展，时刻掌握线路通道现状，将每年的三月份作为重要的宣传防护时段，向群众广泛宣传电力线路防止外力破坏的有关法律法规，严防在线路通道保

护区内种树；将每年的春季和秋季作为线路通道清障的重要时期，集中对线路通道保护区内的树木进行清理；密切关注电力线路保护区以外的高大树木，对可能造成危害的提前告知林木所有人，加大与政府部门的沟通联系，建立联防联控机制，做到政企联手，群防群治。

## 洛阳餐饮与饭店行业协会 与中国银行洛阳分行签署战略合作协议



□东方今报·猛犸新闻记者 郭帅

3月24日，为做好餐饮业疫情防控期间金融保障工作，帮扶餐饮

企业有序复工复产，在洛阳市商务局的大力支持与指导下，洛阳市餐饮与饭店行业协会与中国银行洛阳

分行在中国银行举行战略合作签约仪式。

为了尽快帮扶餐饮企业渡过难关，洛阳市商务局积极协调中国银行洛阳分行与洛阳市餐饮与饭店行业协会对接，并最终签订1亿元战略合作协议，全力支持餐饮业复工复产。

本次战略协议的签署也标志着洛阳市餐饮与饭店行业协会与中国银行洛阳分行的合作迈上了一个新台阶。在此合作的基础上，双方将开展更多元化、更广领域、更深层次的合作，携手共进，互惠共赢，创新餐饮与金融行业的合作场景，合力打造餐饮与金融服务的生态圈，开创银企战略合作的新篇章。

## 宜阳县供电公司过好“政治生日”

□东方今报·猛犸新闻记者  
弯继伟 通讯员 李梦莉

3月18日，国网宜阳县供电公司党委组织3月份入党的党员集体过“政治生日”，重温入党誓词，并赠送生日贺卡。

党员的入党之日就是党员的“政治生日”。为让党员把智慧和力量凝聚到公司的目标任务上来，进一步提高党员队伍的凝聚力和战斗力。宜阳县供电公司全体党员中

全面开展“政治生日”活动。建立“党员政治生日”台账，合理规划好每个月参加“党员政治生日”活动的对象，提前与党员进行谈心谈话，了解工作、生活、思想状况和心理状态。在过“政治生日”的活动中，通过组织开展重唱一首革命歌曲，面向党旗重温入党誓词，对党说句心里话等环节，教育引导党员时刻牢记入党誓言，终身践行入党誓词，回望初心、分享初心、唤醒初心。此

## 不忘入党初心

外，过“政治生日”的党员还会收到一本政治理论读物、一段寄语和一张政治生日贺卡，进一步增强党员的荣誉感、归属感和使命感。

## 新安县供电公司 加快线路迁移提升 服务水城项目建设

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟  
通讯员 田轲 陈杰

3月19日，在新安县城关镇涧河沿岸的水城项目建设工地上，国网新安县供电公司10多名工作人员正在为担负着项目建设供电任务的10千伏涧南开闭所出线电缆更换线夹。

新安县水城建设是该县城市建设系统工程的重要一项。工程区域大、施工范围广，为安全可靠供电带来一定风险和考验。连日来，新安县供电公司做好疫情防控的同时，加快建设区域内的电力线路迁改力度，与工程指挥部沟通协调，组织技术人员进行现场勘察，对列入迁移范围的线路重新规划电网布局、线路走向，制订最佳迁改方案。对正在进行中的迁改线路设施，组织精干力量，加快施工进度；对施工中存在的问题，坚持现场协调、现场解决，确保线路迁改有序推进。

新安县供电公司副总经理贾雪蒙表示：“公司将抓住春暖花开的有利施工时机，保安全、赶进度、保质量，加大线路提升迁移改造力度，确保工程建设用电，助力城市健康快速发展。”

## 洛宁县供电公司 开展春季检修工作 保障电网可靠运行

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟  
通讯员 王一帆

3月20日上午，国网洛宁县供电公司变电检修一班的工作人员，在35千伏涧口变电站进行介质损耗测试及绝缘电阻测试。这是该公司进行春检预试的一个缩影。

春检预试是保证电网可靠运行的重要基础工作。为确保该项工作有序推进，洛宁县供电公司高度重视，精心编制工作方案，加强春检项目风险管控，认真落实人员到岗到位制度。同时，结合当前疫情防控工作，持续加强工作人员健康管理，严格做好体温测量及现场安全工器具消毒等工作，加强就餐管理，实行分餐制度，减少人员聚集，实现疫情防控和春检预试工作“两不误”，打造“平安春检”，确保电网安全运行和电力可靠供应。

